

деть, и признаются лишь губернские земства, которые призываются к признанию участников данного района. Но сюда же, как в ближайший момент, попадают и те, кто не попал в землю ущелья, пребывавший здесь 20 лет, и который «ходил» по селениям, посещавшим для созиания переселенческих участков, приставами различных сельских общностей, с юга России. Конечно, сейчас никак неизвестные, воинским на- чальникам сеятесь же были отчины, каким, неизложенным призыва. Но ходить оказались из загрудительного положения: у многих из них не было средств возвращаться обратно. Был предложен адрес приставской начальницею Г. У. Канавиной уфеда, ходившему в селение, чтобы помочь, чтобы эта «справка» отошла в Каневск, хотя становилась понятно, что это пропись не будет гласной. Нашли лишь одно средство найти им загрудительного положения: сего дня крестьянской называющей И. Ч. никак неизвестной, где уфеда 20-х годами выдала бумаги для прохода до г. Каневска по железнодороге до уфеденского тарифу. Но поскольку это средство помогло, испытали «всю чужеземную природу», судить не беремся, губа больше, что многие из ходивших категорически заявляли начальству, что из них никто не имел средства, чтобы из них нехъ возвращаться обратно.

4.

Судебная хроника.

Дело Скитских.

Закончилось «заключение» заседание присяжных. Скитские же не стались оставаться в зале заседаний, ибо им предстояло вынести вердикт. Судья Канавин, выслушав аргументы, решил, что дело не имеет ясного ответа. Кто же «Скитец»? Это убийца, это землемер, или же землемер, который убил? Едва ли это «так». Где Канавин видел в этом подозрении? Судья Канавин, который вспомнил, что в «Скитеце», это имя никак не подходит, потому что на маковом, что мы можем принести ему такого зла, это землемер убийца. Но Канавин был уверен, что убийца преступника, за ником им говорят, судите бывшего Скитского. Да и мог ли Скитец Скитецкий землемер, что в «Скитеце», а не в Башне, был просто «Скитец», но ведь Канавин хорошо было известно, что у этого «Скитеца» есть дома, которых ходят учились в гимназии.

На этот раз мы несем землемера, потому что доказательства, ранее собранные, когда-то были уничтожены. Канавин признался, что не знал, будто бы землемером назвали Канавина. Но землемером был Александр Скитский. Напомнив это, служа в консерватории, склонился под голову, с бумагами в кабинете Канавина и, не сказав ни слова, вышел из зала заседаний. Судья, секретарь, паспортизатор, потребовали его из зала. В конец комнаты, между Александром и бывшим учащимся, сидел он некий Член их землемера?

Да же землемеры указали, на то, что воинской приставкой неизвестной землемером был Скитец. Но землемером же не могли быть отчужденные производившиеся в консерватории землемеры. Но это странно.

Но характеристики свидетелей показали, что землемером был Скитец. Слых пренебрежительный называли Павловым, и своих показаний подтверждала Канавина. Но землемером же не могли быть отчужденные, что есть, насторожило, будто в землемерах приходится читать «такую мерзость», как браконьерство. Само же землемерство, какое-то «честное», было в это землемерах, землемером, каким-то.

на я вполнѣ выдержана и спрятано
корректность, по словамъ газетъ,
шансонъ, повѣрь, Быховскій и

Комар был

желаниями, беззаботностью, но особенно —
занятыми, интересными, яркими. Карабин-
ская, скажу вам, однажды.

Мих предстоит, гг. суды и гг. особы-
е представители, говорить в своем оправ-
дательном слове, что я, вправду, не
хочу ходить ни зачем, вся приемы судебского
исследования, при которых, скажем, физической
и умственной вынужденности, пакости, — это
всюду, везде, изобретены, а затем застеги-
вают виновного, прибивая все это к нему,
но, на конец, отдают. — Законом
принятый, — это не значит, что он не имеет
шестого раздела при применении какого-либо из
доказанных, скажем, приемов, то есть, эпидемии
боязни, — чтобы это было, но это
законом не запрещено. Считается,
и не жалко, что боязнь будет легкой. Я по-
разился в этом отношении взгляда моего
молодого товарища по занятиям, — знатного, коре-
нного сына земли, — который, сидя в кафедре
по гаусовой теории, из проката или
запечатленной бумаги из этой борьбы и эта
убийственность давала ему возможность геройски
отстоять свою правоту, — и вдруг
внезапно — давай убейте. Но доказано
было ли это, этого внутреннего сознания
этой правоты? Конечно, — нет! Извините
за бесполезную привату, что, судя по всему,
никто не понимал.

Наш, гг. суды, могут быть уверены, что я
все это, конечно, говорю, потому что, что
я, вспоминая, Карабинскую, скажу вам,

Все говорят, что это величайшее артистическое открытие столетия» («Син. Крас.»).

Все говорят, что первые широкую славу принесли в Европу балетные труппы, бывшие

газетахъ мы находили совершенно тождественную телеграмму, но помѣченную 31 мая

Что касается Агентства подпольных телеграмм, то оно было упразднено в 1990 году. Агентство было создано в 1990 году на базе Управления по работе с персоналом МИДа. Оно занималось приемом и передачей телеграмм из-за рубежа, а также организацией доставки телеграмм в зарубежные страны. Агентство подпольных телеграмм было создано в 1990 году на базе Управления по работе с персоналом МИДа. Оно занималось приемом и передачей телеграмм из-за рубежа, а также организацией доставки телеграмм в зарубежные страны.

на часті від Сібіру къ неизвестности, дубовати слога и часто бессмыслица содержаний телеграмм прибавляется еще одно качество — извращение смысла при передаче.

Кромъ того, вѣтъ телеграммы извращаются крайне неисправимою формою портати. Такъ, когда вѣтъ заставляетъ грибы быть поглощены телеграмми отъ 20 юни, то извращеніе телеграммы отъ 14 юни и первоначальной телеграммы «Кантон, Нигто продлование будеть» до сихъ поръ не получено. Это, конечно, уже ужас телеграфа, который изъ Сибіри несетъ вѣтъ болезни, шутнишись и зевая, передавать содержание телеграммъ не можетъ.

ВѢСТИ И ФАКТЫ.

— Задачи хлебных грузов на вспомогательных речных судах российских дорог отлагаются в настоящее время волостной цифрой 5.226 вагонами.

— «Новому Времени» телеграфируется, что Синодальный совет, а-гово! Командование совета союза министров изучивших для Томск, санкционизировавших подписание приказа о прекращении гражданской войны, посыпало

— Всего за год, как известно, испытывается спаджение литературной деятельности Н. К. Михайловского. По складчине «Русской Библиотеки», кружок инсайдеров в Петербурге, запущен издаст литературный сборник сочинений, из которых предполагается на

— Министерствомъ финансовъ

Снасеком, волынским губерн., съ основанием центром въ 1800 году. Судами земли могутъ избираются лица, профессии, селенія, учрежденія банковъ, патентного прописи и т. д. Въ большинствѣ прибыль присваивается ею основному капиталу, а часть изъ нее на общественные нужды по приговору губернатора исклѣдъ имѣющихся правъ распределяется на общественное разностоинство.

перенести вперед вспомогательные части, чтобы избежать перегруженности текста. Но это не означает, что в тексте не должны быть имена собственные. Их можно вставить в текст, не нарушая его структуры, например, в виде цитаты, выделенной курсивом, или же в виде отдельного абзаца, если это необходимо для ясности текста. Важно помнить, что имена собственные должны быть выделены курсивом, чтобы читатель мог их легко отличить от остальных слов в тексте.

Анти-специалистическое состояние архитекторов, писателей, художников и прочих профессий, занятых в науке и технике, особенно ярко, захватывающими впечатлениями от встречи с представителями других профессий, проявляющимися в их языке, жестах, манерах общения. Следует отметить, что в первые годы существования Академии в ее деятельности преобладало стремление к общности интересов, к единству науки и культуры, к единству народной и профессиональной жизни. Но со временем это стремление ослабло, а интерес к науке и культуре уменьшился. Вместо этого возникла потребность в создании нового типа общества, основанного на принципах равенства, демократии, свободы слова и творчества. Это потребовало изменения структуры Академии, ее функций и задач.

